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Szegő János
főszerkesztő

A MAGAZIN KÍNÁLATÁBÓL  
A MINIMUM RENDELÉSI ÉRTÉK 1000 FT!

RENDELÉSI LEHETŐSÉGEK: Hosszan tartó betegség után 2026. 
január 9-én elhunyt Kolosi Tamás 
Széchenyi-díjas szociológus, üzlet
ember, a Líra Könyv Zrt. és a Tárki Zrt. 
alapító elnöke. Kíváncsi és kritikus 
értelmiségi. Szellemi nagypolgár. Sike-
res üzletember. Hazánkban mindez 
ritka kombináció. Egy személyben ku-
tatta a magyar társadalmat és gyara
pította annak kultúráját.

Kolosi Tamás 1946. március 11-én 
született polgári családban. Az Eötvös 
Gimnáziumban érettségizett, majd az 
ELTE magyar–filozófia–esztétika sza-
kára járt, ezt követően szociológus-
képzésben vett részt a Társadalom
tudományi Intézetben, amely később 
első munkahelye is lett. 1974-ben kan-
didátusi fokozatot szerzett, 1985-ben 
pedig elnyerte az MTA tudományok 
doktora címet. Nyolc könyve és több, 
mint száz tudományos közleménye je-
lent meg. 1984–85-ben Darmstadtban 
volt egyetemi tanár. 1982-től az ELTE 
docense, 1987-től egyetemi tanára, 
2014-től professor emeritusa lett. Tu-
dományos munkásságáért és tudo-
mányszervezői tevékenységeiért 2001-
ben Széchenyi-díjat kapott. 1985-ben 
megalapította a TÁRKI-t, a volt szo
cialista országok első jogilag magán 
intézetét, amelynek haláláig igazgató-
sági tagja és elnöke volt.

A rendszerváltás káoszában Kolosi 
Tamás volt az, aki üzlettársával, Er-
dős Ákossal megvásárolta és ezzel 
megmentette az akkorra már csőd-
közeli állapotba kerülő, patinás Mag-
vető Kiadót. Bár először a Szentendre 
főterén található és a Magvető tulaj-
donában lévő könyvesboltban láttak 
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fantáziát, így mondhatni a gombhoz 
vették a kabátot, de ennek akkor is 
így kellett  lennie. Kolosiék megkér-
dezték a  kiadóhoz akkor is hűséges 
Esterházy Pétert, hogy van-e ötlete 
arra, ki tudná helyrehozni a Magve-
tőt. Végül Nádas Péter javaslatára ke-
rült a képbe az addig főleg színház-
ban dolgozó Morcsányi Géza, akivel 
– és ez nem patetikus túlzás – 1995-
ben új fejezet kezdődött a Magvető 
történetében. Mintha ebben az egy 
anekdotában benne lenne Kolosi Ta-
más szellemi portréja: impulzivitás 
és együttműködés, kompetencia és 
kockáztatás. A megfelelő pillanatban 
az alkalmas emberek megkeresése. 

És innen folytatható a magyar 
könyvkultúra egyik nagy elbeszélése, 
a ma Líra Könyv Zrt. néven ismert és 
elismert kiadói és kereskedelmi cég-
csoport megalkotása. 1993-ban lett 
résztulajdonosa és elnöke az egykori 
állami könyvterjesztő vállalatból lét-
rejött Líra és Lant Rt.-nek, amely ve-
zetésével Magyarország meghatározó 
könyvpiaci szereplőjévé vált. Munkája 
eredményeként a 2004 óta Líra Könyv 
Zrt. néven működő társasághoz mára 
85 könyvesbolt és 7 kiadói márka 
tartozik: az Athenaeum, a Corvina, 
a  General Press, a Manó Könyvek, 
a  Partvonal, valamint a Rózsavölgyi 
és Társa mellett a két Nobel-díjas 
szerzőjével a világ kiadói élvonalába 
tartozó Magvető Kiadó.

A Tények és Tanúk-sorozatban je-
lent meg Polgárnak lenni című köny-
ve, amelyben Ferenczi Borbálával be-
szélgetve megismerhetjük családja és 
saját élettörténetét, ezen keresztül pe-

dig az elmúlt évtizedek magyar értel-
miségi kultúrájának a dilemmáit és 
modelljeit, vagy másik kedves szavá-
val: a rétegződéseit. Ebben igazi elem-
zőként így írta le önmagát: „Dönté
seimben a racionalitásra törekszem, 
s alapvetően meghatároz egy konzer-
vatívabb, hagyománytisztelő szemlé-
let. Mindig is szakmai és politikai 
függetlenségre törekedtem, ezt hozom 
magammal. A függetlenség a lelke és 
a  mozgatója annak, amit én polgári 
értékrendnek nevezek.” 

Az elmúlt években fokozatosan adta 
át a munka dandárját, a cégcsoport 
operatív irányítását lányának, Kolosi 
Beátának, mégis a tudat, hogy itt van 
a közelünkben, segítség volt, és eviden-
cia. A Líra Könyv Zrt. égisze alatt dol-
gozóknak és ekképpen a Líra Könyv-
klub munkatársainak is Kolosi Tamás 
egész lénye és személyisége eddig az ál-
landóságot képviselte. Ez immár örök-
ség és hagyaték lett. Vigyázunk rá és 
továbbdolgozunk vele. Köszönünk 
mindent, Isten veled, Tamás!
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Globál-sorozat

Melanie Cheng
Az üreg
Érzékeny, megindító történet egy családról, 
amelynek útját a gyásztól a reményen át 
a  gyógyulásig a kislányuknak vásárolt nyu-
szi egyengeti.

Melanie Cheng Az üreg című csupa szív tör-
ténete összehozza egy szörnyű tragédia 
után elveszetten bolyongó család tagjait.

Fordította: Merényi Ágnes

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft 
Rendelési kód: DL005

Costanza Casati
Babilónia
Meghalt a király, éljen a királynő!

Az árva Szemiramisz Asszíria könyörtelen vilá-
gában a lehetetlenről álmodik: hatalomról, 
amely vetekszik az istenekével. Kalhu falai kö-
zött Ninosz kerül trónra, oldalán hű kormány-
zójával. Ám amikor Szemiramisz megérkezik, 
sorsuk összefonódik, és a birodalom intrikái új 
irányt vesznek. Casati könyvében az asszír biro-
dalom egyetlen női uralkodójának ad hangot.

Fordította: Tóth Bálint Péter

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft 
Rendelési kód: DL006

William Goldman
A herceg menyasszonya
Mi történik, ha a világ legszebb lánya hozzá-
megy minden idők legjóképűbb hercegé-
hez, akiről kiderül, hogy mégsem álmai 
férfija? William Goldman igaz szerelemről, 
gyűlöletről, bosszúról, nagy kalandokról, 
üldözésről, menekülésről, hazugságokról és 
igazságokról, kalózokról, hercegnőkről, óriá-
sokról és vadállatokról mesél. Szatirikus hu-
morú, letehetetlenül fordulatos regénye 
igazi fantasyklasszikus.

Fordította: Horváth András

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DL001

Stephan Schäfer
25 nyár
Két teljesen különböző férfi útja keresztezi 
egymást: egyikük a munkába temetkezik, 
a  másik a krumpliföldjén él lassabb életet. 
Karl, a gazda szembesíti vendégét, hogy 
nagyjából huszonöt nyara van hátra. Ez a fel-
ismerés mély beszélgetéseket indít életről, 
bátorságról, vágyakról és arról, mikor kez-
dünk el igazán élni. Schäfer lélekmelengető 
regénye izgalmas utazásra invitál.

Fordította: Tihor Szilvia

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft 
Rendelési kód: DL002

Demi Winters
A karmok uralma
Csak előre vezet az út. Csak a bosszú létezik.

Silla a Csontok útja után új tervet kovácsol: kita-
nulja, hogyan használja a varázserejét, és meg-
menti a nővérét. Sagától mindent elvettek, 
nincs veszítenivalója. A rég holtnak hitt varázs-
lat ébredezik, és mindent átszőnek a kárhozat 
sötét szálai. Sillának és Sagának ebben a fel-
bolydult világban kell egymásra találnia – 
mielőtt örökre elvesznének.

Fordította: Fügedi Tímea

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft 
Rendelési kód: DL004

Jodi McAlister
Szerelem felsőfokon
Sadie és Jonah tizenhárom éve riválisok, most 
pedig ugyanarra a vágyott tanári állásra pá-
lyáznak. Sadie az anyagi biztonságot keresi, 
Jonah a családjához költözne közelebb. Ami-
kor kiderül, hogy az állás a munkavállaló házas-
társa számára is szól, merész terv születik: ös�-
szeházasodnak, hogy mindketten nyerjenek. 
Csakhogy a színlelt kapcsolat hamar túlságo-
san is valódinak tűnik…

Fordította: Felszeghy Ildikó

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft 
Rendelési kód: DL003
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A véletlen lombja bólogat,
Tépi a szél szét a köpenyét,
Mint zubogva ingó kompokat,
Kapja fel a napok kötelét.

Az utolsó kívánság teljesül:
Bejárhat meredek ormokat,
A sorsom foszlik ily’ hűtlenül,
És idecitál más sorsokat.

Kinek már leltára firlefánc,
A ködorsók pörgő fellege,
Kavicsos, morzsás, mert asszonánc
Börtöne, zárkája, ketrece.

Zarándok teve a tű fokán,
Elhangolt fekete zongora,
Angyalok selyemrét homlokán
Hűtlen vagy gonosz és mostoha.

És nem marad, csak a derengés,
A félálmok szétkent máza bent,
Tán imponálna a vezeklés,
„Engem a tagadás láza ment”.

Valaki viszi a kínomat,
Közben még csúfol és gúnyol is,
Rak műmárványból sírokat,
Faragja konokul, borsodis

Részlet Grecsó Krisztián új kötetéből

Ott maradtok egymásnak

Doboz a jele az Istennél,
Hívja is majd, ha kell, raportra,
Szorul a rög épp a szívemnél,
Szolgain zárul az aorta.

A véletlen lombja ősz suhogás,
Bősz zene egy néma lemezen,
Barázdák nélküli zokogás,
Állni kell, élni csak kecsesen.

Grecsó Krisztián
Ott maradtok egymásnak
A mindennapok apróbb-nagyobb számvetésein innen és túl a hétköznapok 
megbékélései és megalkuvásai közötti területet térképezik fel Grecsó Krisztián 
versei. A szövegek egyszerre szólnak a máról, és idéznek meg ősi, bibliai törté-
neteket: felismerve, hogy a változás nemzedékeken át lehet ugyanolyan, még-
is másmilyen.

Megjelenik: február 19.

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DL007
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– A nővéred van ezen a fotón?
Megdermedt a ceruzát tartó kezem, 

majd elmosolyodtam, és arra gondoltam: 
Visszatért. Felálltam, és megmagyarázha-
tatlan elfogódottság lett úrrá rajtam. Gyor-
san lesimítottam az ingemet, és a kezemet 
végigfuttattam a hajamon, mielőtt belép-
tem volna a társalgóba, ahol Wren azt a 
fényképet bámulta, amelyet korábban 
a kandallópárkányra helyeztem.

Fehér ruhát, szandált meg egy kifakult 
farmerdzsekit viselt, amelyre két hímzett 

gitár fölé a Monkey Tears nevet stencilez-
ték. Feltételeztem, hogy egy zenekar neve 
lehet, habár még életemben nem hallot-
tam róla.

– Igen, ő Sylvia.
– Gondoltam. Látom a hasonlóságot. 

Gyönyörű a mosolya.
Akkor megfordult, és az olajbarna, nap 

csókolta bőre úgy illett a szélfútta hajához, 
mintha épp egy tengerparti sétáról ért vol-
na vissza. Nem volt kisminkelve, és nem 
volt kilakkozva a körme sem, a sötét szem-

pillái természetesen hangsúlyozták szo-
katlan szemét.

– Mi az? – kérdezte. – Morzsás az ar-
com, vagy van valami a hajamban?

A hangjából kicsendülő vidámság elég 
volt ahhoz, hogy megtörje a varázst, és fel-
nevettem.

– Dehogy. Nincs semmiféle morzsa, és 
a hajadba sem ragadt semmit. Csak nem 
voltam biztos benne, hogy látlak ma.

– Miért ne láttál volna?
– Néha egészen belefeledkezem a mun-

kába – rögtönöztem.
– Mint most az étkezőben?
– Egy barátomnak rajzoltam. Építész 

vagyok.
A szeme már-már mogyoróbarna volt 

ebben a fényben.
– Nem hinném, hogy valaha lett volna 

építész vendégem.
– Ez meglepő – viccelődtem. – Az építé-

szek általában csak a legfinomabb létesít-
ményeket veszik igénybe.

– Megtisztelve érzem magam – jegyezte 
meg somolyogva. – De azt kell monda-
nom, hogy kissé különösen viselkedsz.

– Hogyhogy?
Néztem, ahogy egy hajtincset kisöpör 

a szeméből, majd a fotó felé intett.
– Még mindig próbálok rájönni, vajon 

miért tetted ki a nővéred fényképét a kan-
dallópárkányra. A saját szobád helyett kis-
sé szokatlan dolog közszemlére tenni egy 
közös helyiségben, nem igaz?

– Elnézést. Örömmel felviszem majd 
az emeletre.

– Nem szükséges. Olyan érzésem van, 
mintha már ismerném, és kétlem, hogy 
a többi vendég törődne vele.

Paulie akkor leugrott a székről, és Wren 
felé osont.

– Szia, Paulie! – mondta Wren, majd le-
hajolt, és kinyújtotta a kezét. A macska is-
mét megszimatolta, de Wren nem próbálta 

Részlet Nicholas Sparks és M. Night Shyamalan könyvéből
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Nicholas Sparks – M. Night Shyamalan
Maradj
Tate Donovan építész Cape Codra érkezik, hogy új életet kezdjen. Még mindig küzd 
imádott nővére elvesztésével, aki a halálos ágyán elárulta, látja a szellemeket – Tate 
kételkedik, mígnem a panzióban megismeri Wrent,  és a világról alkotott logikus 
képe egy csapásra meginog. A kapcsolatuk mélyül, de a lány múltja sötét titkokat 
rejt. Tate-nek nemcsak őt kell megmentenie, hanem saját hitét is.

Fordította: Ruff Orsolya

Bolti ár: 6290 Ft
Klubár: 5845 Ft
Rendelési kód: DL008

megérinteni. Kíváncsi lettem volna, hogy 
egy része, talán az a része, amely még maga 
elől is rejtve akarta tartani az igazságot, 
vajon tudta-e, hogy ez lehetetlen.

– Hiányolt téged – mondtam. – Amikor 
Oscar barátom az előbb itt járt, akkor meg 
se moccant.

– Itt járt a barátod?
– Kis ideig volt itt.
– Mikor?
– Talán néhány órája? Vagy kicsivel 

korábban?
– Hú! – jegyezte meg a homlokát ráncol-

va. – Ez fura. Kíváncsi lennék, hogyhogy 
nem hallottam. Vagy legalább téged.

Éreztem egyre növekvő zavarát, és 
mintha enyhén káprázott volna, azután 
szinte áttetszővé vált. Egészen elképedtem 
ezen az új jelenségen, és megpróbáltam 
visszakozni.

– Ha jobban belegondolok, lehetséges, 
hogy korábban járt itt – mondtam. – Iga-
zából nem néztem az időt.

Paulie elfordult a kezétől, mire Wren fel-
állt, de továbbra is nyugtalannak tűnt.

– Bizonyára így volt. De akkor is…
Elcsuklott a hangja, mire megköszörül-

tem a torkomat, és témát váltottam.
– Mindenesetre örülök, hogy látlak. 

Ismét köszönetet szerettem volna monda-
ni, amiért megengedted, hogy magamnál 
tartsam Paulie-t.

Beletelt egy másodpercbe, mire vála-
szolt.

– Mindig is szerettem az állatokat – 
mondta végül, és visszanyerte a megszo-
kott alakját.

Egyedi kooprodukció

Nicholas Sparks (Szerelmünk lapjai, Az utolsó dal, Válaszúton) és M. Night Shya-

malan (Hatodik érzék, A falu, Széttörve) közös munkája ritka vállalkozás, hiszen 

a romantikus regények és a misztikusthriller-filmek világa nagyon különbö-

zik egymástól. A világhírű szerző és az Oscar-díjra jelölt filmrendező azonban 

most együtt – és mégis külön – mesél el egy különleges történetet.  A Maradj 

(Remain) című könyv és a készülő mozifilm a szerzők közös ötletén alapszik. 

Míg Nicholas Sparks a regény megírásáért, addig M. Night Shyamalan a filmes 

megvalósításért felel. A szerző a regényben az érzelmi mélységekre koncent-

rál, a rendező a filmes feldolgozásban viszont a történet feszültséggel teli, sej-

telmesebb oldalát bontja ki.

A történet középpontjában Tate Donovan áll, aki New Yorkból érkezik Cape 

Codra, hogy megtervezzen egy házat, és hogy új életet kezdjen imádott nő-

vére halála után. Hamarosan megismeri Wrent, a helyi panzió tulajdonosát, 

a kapcsolatuk pedig gyorsan túllép a megszokott románc keretein. A múlt 

és a jelen, az emlékek és a valóság határai elmosódnak, és Tate fokozatosan 

rádöbben, hogy nem minden az, aminek látszik.

A Maradj nem pusztán egy szerelmi történet, hanem egy csendes, fokozatosan 

kibontakozó kérdésfelvetés arról, mit viszünk magunkkal azokból, akiket elve-

szítettünk – és meddig maradnak velünk. A regényt már olvashatjuk, Jake 

Gyllenhaal és Phoebe Dynevor főszereplésével pedig ez év októberé-

től a filmváltozatot is megtekinthetjük majd.
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Milbacher Róbert
Variációk a múltra
Milbacher Róbert kötete két kisregényt tar-
talmaz. Az egyik Petőfi Sándor halála után 
játszódik, a költő eltűnésének és legendájá-
nak utóéletével. A másik a klasszikus Arany 
János-ballada, a Vörös Rébék előzménytör-
ténetét dolgozza fel. A két művet nemcsak 
az irodalomtörténész szerző 19. századi jár-
tassága köti össze, hanem a kíváncsiság és 
kísérletezés is.

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DL010

Oravecz Imre
Alkonynapló II.
2023–2025

Az Alkonynapló II. rövid, mindig a lényegre 
törő feljegyzései és megállapításai mély, 
zsigeri rokonságot mutatnak Oravecz Imre 
létösszegző költészetével. Olvasmányélmé-
nyek, hétköznapi történések, az idősödő 
test üzenetértékű tünetei mellett vissza-
emlékezésekkel, álmokkal és önelemzési 
kísérletekkel találkozhatunk a lapokon.

Megjelenik: február 12.

Bolti ár: 5499 Ft  |  Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DL011

Elle van Rijn
Az amszterdami árvák
Amszterdam, 1942–1943. A németek a szín-
ház, a Hollandsche Schouwburg épületé-
ben gyűjtik össze a deportálás előtt álló 
zsidókat, a gyerekeket pedig átviszik az utca 
túloldalán levő zsidó bölcsődébe. A tizen-
hét éves Betty Oudkerk a többi gondozóval 
együtt több, mint hatszáz gyereket ment 
meg a deportálástól. Igaz történet alapján.

Fordította: Rádai Andrea

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DL012

Jodi Picoult
A bálna éneke
Regény öt hangra

Jane mindig is mások árnyékában élt. Bántal-
mazó családja elől menekülve hozzámegy az 
óceánkutató Oliver Joneshoz, ám hamar má-
sodik helyre szorul férje egyre inkább felívelő 
karrierje mögött. Ám amikor lányát, Rebeccát 
sérelem éri, Jane határozott fellépése minden-
kit megdöbbent…

Fordította: Morcsányi Júlia

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DL013

Krasznahorkai László
A stockholmi beszéd
Elhangzott 2025. december 7-én, 
a Svéd Királyi Akadémia ünnepi 
ülésén. A Svéd Királyi Akadémia 
az irodalmi Nobel-díjat 2025-ben 
Krasznahorkai László magyar író-
nak ítélte oda „meggyőző és látnoki 
életművéért, amely az apokaliptikus 
terror közepette is igazolja a művé-
szet erejét”.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft 
Rendelési kód: DL009
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Bereményi Géza 80 éves, Bodor Ádám 90 éves

SZÜLETÉSNAPI 
KÖSZÖNTŐ

Bodor Ádám
Behavazott lábnyomok
Bodor Ádám a rövidformák nagymestere. Nála a csend beszédesebb sokszor 
a kimondott szónál; különleges nevekre hallgató hősei általában akkor szólalnak 
meg, ha valóban mondani akarnak valamit. Akkor viszont a közléseknek súlya 
van. Az összegyűjtött novelláit tartalmazó kötet darabjai mutatják, hogy Bodor 
alkotóműhelyében a rövidebb prózai műfajok között is milyen izgalmas különb-
ségek vannak.

Megjelenik: február 18.

Bolti ár: 9999 Ft
Klubár: 9295 Ft
Rendelési kód: DL014

Bodor Ádám idén februárban lesz ki-
lencvenéves, Bereményi Géza pedig ja-
nuár végén nyolcvan. Kettős születésnapi 
köszöntőm azonban a nevekkel indít. 
Merthogy mindketten a magyar iroda-
lom legnagyobb névadói közé tartoznak. 
Van, hogy a saját nevüket vagy annak 
egy részét adják kölcsön a hőseiknek, így 
lesz a Sinistra körzet történeteit össze
kötő főszereplő Andrej Bodor, Beremé-
nyi több műfajú világában pedig meg
annyi Vetróval találkozhatunk, ami a 
szerző születéskori neve az apja után. 
Fentebb azt írtam, hogy saját nevüket, de 
ha jobban belegondolunk, akkor Bodor 
és Bereményi egyik nagy témája éppen 
az, hogy mit jelent a saját létezés, annak 
a  szabadsága és lehetőségei, és hogy az 
miképpen fér meg az embert körülvevő, 
sőt körülzáró világgal. Andrej Bodor ter-
mészetesen nem azonos Bodor Ádám-
mal, ahogyan Bereményi fiatalkori 
író-alteregója, Dobrovics is talán csak a 
megszólalásig hasonlít megalkotójára. 
Ha folytatjuk a névsorolvasást, akkor jö-
het Weisz Gizella és Mustafa Mukker-
mann, Rajnák és Monori, Antoine és 
Desiré. Születésnapos íróink éppen a sa-
ját, az otthonos és az ismeretlen, idegen 

világok közti határok nagy feltérképezői. 
Bereményi gyerekkorának elveszett El-
dorádóját alkotta újra filmen, dalokban 
és prózákban. Bodor Ádám csodálatos 
műveiben egyfelől a mindenkori általá-
nos világ végek és világvégék írója, más-
részt ezek a zónák és körzetek valahogy 
nagyon a közelünkben vannak. Mintha 
két térkép – egy valóságos közép-ke-
let-európai atlasz és egy pontos tekintet-
tel megrajzolt fantasztikus vaktérkép – 
csúszna egymásra. Mi pedig felfedezzük 
magunkat – elveszetten megtalálva – 
a  koordináták között. Bereményi rész-
ben a helyek, de még inkább az egymás-
ba térő és egymásból fakadó korok és 
korszakok nagy kutatója. A Teleki téri 
múltnak kútja olyan mély, hogy abban 
benne van ennek az egész nemzetnek a 
története. Bodor peremvidékein az ott 
élő és túlélő figurák több nyelven beszél-
nek és még ennél is több nyelven hallgat-
nak. Egyetlen dermedt csendben ott van 
egész Európa múltja és jövője. Egyetemes 
magyar írók mindketten, bármit is je-
lentsen ez. Isten éltesse őket!

Szegő János 
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Bodor Ádám | Fotó: Valuska Gábor
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Chris Carter
Bosszú
Az igazi szörnyek közelebb vannak, mint hinnénk.

Egy megrendezett gázolás leple alatt brutális 
kínzás nyomai bukkannak fel. Hamarosan 
újabb holttest kerül elő, és Robert Hunter rá
ébred: egy kegyetlen, rendkívül számító so
rozatgyilkossal van dolguk. Nincs indíték, nincs 
kapcsolat az áldozatok között – és nincs 
nyom.  Hogyan lehet elkapni egy fantomot, 
akinek a létezését senki sem tudja bizonyítani?

Fordította: Köves Ágoston

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft 
Rendelési kód: DL016

P
A

R
T

V
O

N
A

L
M

E
N

Ő
 K

Ö
N

Y
V

E
K

Ulf Kvensler
A tűzoltó
Isak egy svéd kisvárosban él, minden vagyo-
na egy rozoga autó, mégis segít, ahol csak 
tud. Egy nap felkeresi az apja, a dúsgazdag 
művész, aki még gyerekkorában elhagyta 
őt. Fredrik haldoklik, és Isakre hagyná a va-
gyonát – ám ennek ára van: meg akarja is-
merni rég nem látott fiát. Hamarosan azon-
ban Isak egy pszichológiai játszma kellős 
közepén találja magát, ahol a valóság és 
a rémálom összemosódik.

Fordította: Petrikovics Edit

Bolti ár: 6999 Ft  |  Klubár: 6505 Ft 
Rendelési kód: DL019

Andrew Bridgeman
A szerencse fia
Öt nap van az amerikai elnök beiktatásig, ami-
kor az FBI kiragadja Ben Danverst egy céges 
megbeszélésről. Kiderül: gyerekként elrabol-
ták, mindenki halottnak hitte, valódi anyja pe-
dig hamarosan alelnök lesz. A kezdő ügynök, 
Emma Noble egyre sötétebb összefüggések-
re bukkan: valaki a beiktatás napján akarja az 
egész államapparátust megingatni. Az or-
szág és a világ jövője kettejükön múlik.

Fordította: Kern Ágnes

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DL017

Charlotte Link
Sötét víz
Viharos éjszaka Skócia partjainál: maszkos tá-
madók lemészárolnak két családot, egyedül 
a kamasz Iris éli túl. A Kilbride-gyilkosságok el-
követőit azóta sem találják… 
Évekkel később Irist zaklató követi, barátnője 
pedig nyomtalanul eltűnik Franciaországban. 
A volt nyomozó Caleb Hale és Kate Linville 
a  szabályokat áthágva kezd vizsgálódni – 
miközben a múlt rémálmai újra életre kelnek.

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Megjelenik: február 17.

Bolti ár: 6490 Ft  |  Klubár: 6035 Ft 
Rendelési kód: DL018

Mészöly Ágnes
Rókabérc
Egy összeszokott baráti társaság érkezik egy 
zempléni vadászházba. A találkozó már több 
mint húszéves hagyomány, ám most a felszín 
alatt feszültség vibrál. Másnap holtan találják 
Zozót. Kamaszkori szerelme, az azóta ügyész-
ként dolgoz Szabó Ágota biztos benne, hogy 
nem baleset történt. A vihar elvágja őket a kül-
világtól, így Gota maga próbálja leleplezni az 
igazságot – akár a barátai ellenében is.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DL021

18+

Charlotte Ingham
Belezúgtam az Ördögbe
Willow White-nak huszonegy éves korára 
felelősségteljes felnőtté kellett volna válnia. 
Úgy alakult, hogy egy apró (de végzetes) 
ballépés miatt egy Aszfodélosz nevű di-
menzióban kötött ki, ami gyanúsan emlé-
keztet a Pokolra.

Fordította: Herman Alexandra

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DL020
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Részlet a könyvből

SIM ASSZONY, A BÉRGYILKOS

Kang Dzsijong
Sim asszony, a bérgyilkos
Sim asszonynak pénzre van szüksége.
Válaszol egy homályos álláshirdetésre 
a  Smile Nyomozóirodánál, arra számít-
va, hogy takarítónőt keresnek. De ami-
kor csak a hentesként szerzett tapasztala
tairól faggatják, rádöbben, hogy egészen 
másfajta munkával akarják megbízni – 
bérgyilkos lesz. Sim asszony az ügynök-
ség legjobb alkalmazottjává válik, de a 
csúcsra jutása nem marad észrevétlen.

Fordította: Németh Nikoletta

Bolti ár: 6999 Ft 
Klubár: 6505 Ft 
Rendelési kód: DL022

Pak Theszang mélyen ülő szemével pis-
logva nézte végig az önéletrajzomat. Egy 
perc, két perc. A kelleténél jóval tovább 
fürkészte a mindössze kétsoros bemutat-
kozást. A szívem hevesen vert, attól tar
tottam, le fog hordani, amiért ilyen gya
lázatos önéletrajzot nyújtottam át neki.

– Húsboltot vezetett? – tette le végre az 
önéletrajzot az asztalra. Válasz helyett 
valamiért félénk mosolyt erőltettem ma-
gamra. Láttam egyszerű arcvonásaimat 
a mögötte lévő tükörben. A szeplők, ame-
lyek szezámmagként pöttyözték az ar-
com, egy ostoba, szegény nő benyomását 
keltették. – Akkor biztosan jól bánik 
a késsel is, igaz?

Bólintottam. Bár nem voltam olyan 
ügyes, mint a madzsangi Im család, 
a hús szeletelésében, a csontok aprításá-
ban és a hal feldarabolásában biztos volt 
a tudásom.

– Dzsunki, emlékszel a műanyag kés-
re, amivel a tortát szeleteltük? Kérlek, 
hozd ide!

A fiatalember neve tehát Dzsunki volt. 
Elindult a sarokban lévő mosogatóhoz, 
és nemsokára egy fehér műanyag kenyér-
vágó késsel tért vissza, amit átnyújtott Pak 
Theszangnak.

– Ha nem túl nagy kérés, megtenné, 
hogy megmutatja, hogy tartja? Képzelje 
el, hogy a kést a marha bordái között ve
zeti át, mintha egy igazi kés lenne. Persze, 
ha lenne nálunk egy valódi kés…

– Áh… igazából van nálam kés!
Nem tudtam pontosan, a késnek és a 

munkának mi köze lehet egymáshoz, de 
mégis előhúztam egyet a hátam mögött 
lévő bevásárlótáskából. Azt képzeltem, 
hogy éppen a szeletelő munkámat vég-
zem, finoman megdöntöttem a kést, és a 
levegőt szeleteltem, mintha a mélyvörösre 
érlelt marhahús bordájába vágnék.

– Emelje meg egy kicsit a kés végét. 
Nem, inkább emelje fel a karját. Igen, igen. 
Pontosan így.

Elégedettnek tűnt. Egy pillanatra le-
hunytam a szemem. A sűrű sötétségben 
egy hatalmas vadállat fekete szőrét kezd-
tem eltávolítani. Feltárult a hús halvány 
rózsaszín színe, és a friss vér éles, de még-
is  illékony szaga elérte az orromat, majd 
el  is tűnt. A penge átvágta a húst, majd 
a  szétvágott résen keresztül behatolt egy 
újabb rétegbe. A mozdulataim ritmusába 
és ütemébe egy kis öröm is vegyült. Mint-
ha hirtelen lenne egy lelkes közönség, 
amely csodálja a munkám, ez a gondolat 
pedig furcsa élvezettel töltött el.

– Elég volt. Nyugodtan üljön le.
Pak Theszang hangjára kinyitottam 

a szemem. Ismét az idegen irodában vol-
tam. A kést, amelynek nyele nedves volt az 
izzadtságomtól, visszatettem a bevásárló-
táskába. Most, hogy véget ért a feladat, 
egy kis szégyen fogott el az iménti szenve-
délyes mozdulatok miatt.

– Köszönöm, hogy az első találko
zásunkkor eleget tett egy ilyen nehéz 
kérésnek.

Pak Theszang arca enyhén elvörösö-
dött. Elmagyarázta, hogy valójában azzal 
a hirdetéssel, amelyet láttam, adatkutató 
asszisztenst kerestek. Bár több jelentkező 

is akadt, mind csupa ügyefogyott házi
asszony volt, akik nemhogy mások ma
gánéletének kifürkészésére nem voltak 
alkalmasak, de maguk is csak azért vetet-
ték bele magukat az egészbe, hogy vala-
hogy előteremtsék a pénzt saját házasság-
törő légyottjaikra.

– Engedje meg, hogy egyenesen a lé-
nyegre térjek. Legyen a bérgyilkosunk. 
Hisz mindannyiunknak akad legalább 
egyvalaki az életében, akit legszívesebben 
megölne, nem igaz? Ha ön, Sim asszony, 
meghozza ezt a döntést, mások helyett tel-
jesítheti azoknak az ártatlan embereknek 
a kétségbeesett kívánságát.

Meglepetésként ért, hogy Pak Theszang 
szerint az én szerény külsőm, a tehetsé-
gem a kés forgatásához és a hátrányos csa-
ládi környezetem mind-mind ideális fel-
tétel ahhoz, hogy gyilkos váljon belőlem. 
Amikor kiejtette a „gyilkos” szót, hosszú 
idő után először hagyott cserben a hólya-
gom, és éreztem, hogy átnedvesedik az 
alsóneműm. A lábam remegett, képtelen 
voltam felállni. Bérgyilkos. A világban va-
lóban léteznek bérgyilkosok? Nehezen 
tudtam hinni a fülemnek.
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Emelt szintű érettségi
Ezek a kötetek az érettségire való felkészülést nem általános összefoglalással, és nem is előregyártott „feleletsémákkal” kívánják segíteni, hanem 
a nyilvánosságra hozott témakörök teljes kidolgozását adják a Részletes Érettségi Vizsgakövetelmények alapján.

Bolti ár: 3990 Ft/kötet
Klubár: 3710 Ft/kötet

Magyar nyelv és irodalom 2026 
Rendelési kód: DL027

Történelem 2026 
Rendelési kód: DL028

Megjelenik: február 12.

Matematika 2026 
Rendelési kód: DL026
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Tények és tanúk

Erdős Gáspár
„Írta egy zsidó ember  
Bécs közelében”
Erdős Gáspár mezőtúri deportált naplója, 
1944–1945

Erdős Gáspárt 1944 júniusában deportálták. Fe-
leségével együtt nem Auschwitzba, hanem 
ausztriai kényszermunkára vitték. Bécs környé-
kén írt naplója egyedi forrás a holokausztkutatás 
e viszonylag új területén. Kitűnő tollú krónikás-
ként gondosan ügyel az események rögzítésé-
re, a fogolytársakkal töltött mindennapokat 
szinte filmforgatókönyv-szerűen  ábrázolja.

Bolti ár: 7999 Ft  |  Klubár: 7435 Ft
Rendelési kód: DL023

Sumonyi Zoltán
Tessék mondani, hol kell itt  
hadifogságba menni?
Irodalmi anekdoták

Az Irodalmi anekdoták második kötetében 
(az első hat éve jelent meg Tessék mondani, 
milyen vallású? címmel), ha csak hivatkozás-
ként is, de megemlítődnek a korábbi tör
ténetek, de itt most főleg az utánuk követ
kező írónemzedék tagjairól olvashatunk 
egy-egy humoros, vagy elgondolkozta-
tó történetet.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DL024

Szelényi Balázs
Nácivá válni
Identitás, erőszak és  
a Volksdeutsche-dilemma

Hogyan válnak különféle közösségek a töme-
ges erőszak résztvevőivé – és felismerhetők-e 
előre a figyelmeztető jelek? Ez az összehason-
lító történeti munka három kelet-közép-euró-
pai német kisebbség – a svábok, a szászok és 
a szepességiek – második világháborús ta-
pasztalatait vizsgálja.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DL025
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Részlet a Nem kell annyi pábijubi című könyvből

„EMLÉKSZEL, MICSODA JÓ SZÍNÉSZ VOLT?”

Szombathy Gyula – Gellért Gábor
Nem kell annyi pábijubi
„Hogy a  színházból mi hiányzik? A  szaga. 
A  sok hülye, amilyen én is vagyok. Az,  hogy 
nincs kivel kibeszélni, ami bennem van. 
A  színháziakban megbízom, sok olyan gon-
dolatom rejtőzik, amit »civilnek« nem tu-
dok elmondani. Ők ismernek és látnak.”  
(Szombathy Gyula)

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DL029

Hogy a színházból mi hiányzik? A szaga. 
A sok hülye, amilyen én is vagyok. Az, 
hogy nincs kivel kibeszélni, ami bennem 
van. A színháziakban megbízom, sok 
olyan gondolatom rejtőzik, amit „civil-
nek” nem tudok elmondani. Ők ismernek 
és látnak. Mosolygok, de mindig kemény 
ember voltam, aki a munkájából él. Ed-
dig legalábbis így volt. 

Mindent visszakap az ember, még az 
életében. Ha gúnyolódtam valakin, most 
visszajár. Megállok a  tükör előtt… Ha az 
emberek rám néznek… vajon mi jut 
eszükbe? Kihúzom magam. Ha akarom, 
még van tartásom. Természetessé vált, 
hogy bizonyos dolgokban segítséget kell 
kapnom. De nem tudom feldolgozni. A fe-
leségem velem van, és elképesztő munkát 
végez, velem van és kibír. De tőle is nehe-
zen fogadom el. Csak azért teszem, mert 
nem tehetek mást. Ez teljesen új érzés. 
Soha nem voltam terhére senkinek. Sose 
kellett azért könyörögnöm, hogy dolgoz-
hassak, és mindent elő tudtam teremteni, 
amit elképzeltem. Ez összeomlott. 

Igazából már a hatvanas éveimben fog-
lalkoztatott, hogy meddig maradjak még 
színpadon. Valahogy el akartam kerülni, 
hogy önmagam emlékművévé váljak. 
Nem akartam megérni, hogy kilépek a 
fénybe és az emberek összesúgnak: „em-
lékszel, micsoda jó színész volt? Hát nem 
édes? De jó újra látni.” Nem akartam. Azt 
gondoltam, hogy akkor megyek el, amikor 
betöltöm a  hetvenet. Mondtam a  felesé-
gemnek, hogy mi a  tervem. Örült neki. 
Szép éveket fogunk a Balatonnál tölteni. 
Én is így gondoltam, mert így akartam 
gondolni. De ahogy közeledett a vég
dátum, egyre jobban elbizonytalanodtam. 
Nem volt kérdés, hogy meg fogom lépni, 
amit eldöntöttem. Ki fogok szállni. 
De hogy miképpen teszem? Nem tudtam 
elképzelni. Nem tudtam, hogyan fogok 
utoljára meghajolni a közönség előtt? Mi-
lyen lesz az utolsó abgang? Hogyan fogom 
kivonszolni magam az öltözőbe? 

2015 májusában jártunk. Elvileg az utol-
só évadom. Elvileg. Hiszen olyan jól 

vagyok! Talán még beleférne egy-két pre-
mier. Meghívtak vendégszerepelni és 
közönségtalálkozóra Gyulára. Bözsivel 
együtt mentünk le. Szép volt, jó volt, sze-
rettek, mosolyogtak az emberek. És akkor 
egyszer csak elöntött a vér. Gyorsan be a 
kocsiba, irány az orvos. Kiderült, hogy van 
egy rosszindulatú daganatom. Úgy váltak 
el tőlem: találkozunk egy hónap múlva 
a  műtőben. Ez volt életem első komoly 
betegsége. Megdolgoztam érte. Össze
vissza élet, dohányzás, iszogattam is. 
Májusban diagnózis, júniusban operáltak. 

El akartam terelni a  figyelmemet. Hal-
lottam, hogy Bálint András Veszprémben 
rendezi a My Fair Ladyt. Együtt játszottuk 
a Radnótiban a Pygmaliont. Veszprém 
8  kilométerre van Almáditól, az semmi. 
Felhívtam. „Andriskám, itt vagyok Veszp-
rémben. Nem haraggal váltunk el. Játszot-
tuk együtt a Shaw-darabot. Nincs kedved 
Gyula bátyáddal dolgozni?” Azt mondja, 
jaj de jó! Nagyon örült neki. De bírod majd? 
„Persze hogy bírom.” Eljátszottam, nagy 
siker volt. Tájoltunk is vele. Aztán jött 
A nagymama. Börcsök Enikővel a Kurázsi 
mama. Utána még eljátszottam a Tar-
tuffe-ben egy karakterszerepet. Ott már 
előfordult, hogy el akartam kezdeni a szö-
vegem és nem ugrott be. Tudtam, hogy ed-
dig tartott. Az nem fordulhat elő, hogy én 
a színpadon belesüljek a szövegembe.

Közben újra elkezdtem rádiózni. Vinkó 
József Szellem a fazékból című gasztrotör-
téneti műsorának lettem az egyik hangja. 
Igazából visszasomfordáltam dolgozni. 
Bözsi is látta, de azt is látta, hogy van ked-
vem hozzá, a  munka mennyisége pedig 
nem volt elviselhetetlen. 

Aztán újra beütött a  krach. Szemüveget 
akartam csináltatni, a doktor úr az egyik 
szemfenéken talált egy kis pöttyöt. Elkül-
dött egy szívspecialistához. Elmentem Ba-
latonfüredre, megnézték, és jött az újabb 
diagnózis. Éppen infarktus előtti állapot-
ban vagyok. Pedig izomból tekertem a bi-
ciklit. Úgy éreztem, kicsattanok. Nem ké-
szültem erre, nem volt előjele. Érfestés. 
Aztán felvágtak. Csövet nyomtak belém. 
Egészen a szívemig. A kígyó fejét. Belém 
engedtek valami festéket. Égetett. Újra 
filmre vettek. Csak a szívemet belülről. 
Mondták, hogy jön a  műtét. Vagy bypass? 
Nem, nem, inkább a műtét. Kipiszkálják 
a  szívem környékéről a lerakódásokat. 
Aláírtam, hogy én vagyok a felelős, és ha 
úgy alakul, boldogan halok meg. Megvolt 
a műtét. Végig fent voltam. Hallottam a 
szívverésem, amikor nem a gép zümmö-
gött. Szürreális volt az egész. Hanyatt fe-
küdtem, mindenütt elektródák. Kiszáradt 
a torkom.
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ISMERETTERJESZTŐ- ÉS ÚTIKÖNYVEK

Marco Polo

Firenze
A Marco Polo-sorozatra jellemző élmény
túrák közül kiemelendő a városi busszal 
megközelíthető Fiesole leírása: vannak itt 
etruszk emlékek, római romok, román kori 
katedrális és remek vendéglő is.

Fordította: Szabó Zsuzsa

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DL030

Marco Polo

Dubaj
Dubaj szinte a világ nyolcadik csodája. Szál-
lodái olyan izgalmasak, mint az Ezeregyéjsza-
ka meséi, a plázák síarénával és akváriu
mokkal szereznek pluszpontokat. A világ 
legmagasabb épülete és leghosszabb mes-
terséges víziútja található itt... Ide invitál 
a Marco Polo-sorozat új kötete.

Fordította: Vörös Fábián

Megjelenik: február 25.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DL031

Marco Polo

Norvégia
Norvégia fjordokkal szabdalt, vízesésekkel 
tarkított, a Sarkkörön túlnyúló tájainál talán 
csak a vikingekig visszanyúló történelme 
változatosabb. Ebbe a fenséges országba 
kalauzol el a Marco Polo-sorozat új kötete.

Fordította: Radics Viktória

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DL032
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Roberto Marchesini
Macskatudomány
Macskatartók kézikönyve

Hogyan biztosíthatod macskád jóllétét és nyu-
galmát? (…és persze a magadét és a családo-
dét is?) Ez a könyv az emberhez való viszonya 
szempontjából vizsgálja a macskák fejlődés-
történetét. Sorra veszi kommunikációs és kog-
nitív képességeiket, és eloszlatja azokat a hamis 
mítoszokat,  amelyek megakadályozzák, hogy 
igazán közel kerüljünk hozzájuk.

Fordította: Cseh Anna

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DL035

Jonathan Haidt
A szorongó nemzedék
Hogyan vezetett a gyerekkor nagy  
áthuzalozása a mentális megbetege-
dések ugrásszerű növekedéséhez

A modern virtuális lét súlyosan befolyásolja 
a fiatalok mentális egészségét. Haidt kutatásai 
szerint az okostelefonok és a közösségi média 
torzítják a Z generáció szociális és neurológiai 
fejlődését, figyelemzavarhoz és perfekcioniz-
mushoz vezetnek. Ugyanakkor megoldási ter-
vet is kínál a pozitív változáshoz.

Fordította: Papolczy Péter

Bolti ár: 7490 Ft  |  Klubár: 6965 Ft
Rendelési kód: DL033

Dr. Schwab Richárd – Petri Nóra
500 gramm zöldség  
mindennap, változatosan
A mikrobiombarát életmód alapjai  
elméletben és gyakorlatban

Testi és lelki egészségünket döntően be
folyásolja bélrendszerünk és bélmikrobio-
munk állapota. A megoldáshoz vezető élet-
módbeli változtatások közül az optimális 
mennyiségű: napi 500 gramm zöldség el
fogyasztásához kapunk fontos gyakorlati 
segítséget a könyvből.

Bolti ár: 9990 Ft
Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DL034
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S. T. Abby
The Risk
A kockázat

LANA

Nem számítottam rá. Nem akartam 
beleszeretni. De nem tudom elen-
gedni. Logan Bennett miatt bizton-
ságosabb hely a világ. Rács mögé 
dugja a beteges és elfajzott bűnö-
zőket. Ám miközben ő életeket 
ment, én elveszem őket. Behajtom 
az adósságokat, amikkel tartoznak 
nekem. Tíz évvel ezelőtt elvettek tő-
lem mindent. És otthagytak meg-
halni. Ám meg kellett volna bizo-
nyosodniuk arról, hogy tényleg 
halott vagyok. Most pedig én ve-
szek el tőlük mindent.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DL036

15K Ö N Y V K L U B

M
Ű

V
E

L
T

 N
É

P
 –

 R
A

IN
Y

 D
A

Y
S

S. T. Abby
Sidetracked
Eltérítve

LOGAN

Olyan régóta csakis a célt láttam magam 
előtt, hogy elfelejtettem, van körülöttem 
egy egészen másféle világ is. Amíg meg 
nem ismertem Lanát. Nem számítottam 
arra, hogy valaha is találkozhatok egy olyan 
nővel, mint ő, és imádom, hogy soha nem 
látom előre, mit tesz vagy mit reagál.

Bolti ár: 3990 Ft  | Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DL037

S. T. Abby
Scarlet Angel
Skarlát angyal

Ha meg akarsz ölni egy szörnyeteget, kétszer 
gonoszabb szörnynek kell lenned nála. Ha sze-
retni akarsz egy szörnyeteget, meg kell oszta-
nod vele a lelkedet… Logan Bennett azt akarja, 
hogy olyan jövőm legyen, amit nem szennyez 
be a folyamatos bosszúvágy. Ám ez nem jelen-
ti azt, hogy képes vagyok leállni. És azt sem, 
hogy le akarok állni. Csupán annyit jelent, hogy 
a mostani életemnél többet akarok…

Bolti ár: 4490 Ft  | Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DL038

S. T. Abby
All The Lies
Az a sok hazugság

Hogy megértsük a világon élő szörnyetegeket, 
bele kell látnunk a fejükbe. Ez egy nagyon ve-
szélyes vállalkozás, különösen, ha az ember 
egy idő után empatikus lesz, és kezdi elveszíte-
ni az erkölcsi érzékét. Velem ez még sosem tör-
tént meg…

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DL039

S. T. Abby
Paint It All Red
Vérrel festve

Csitt, kicsi bébi, figyeld a szót… Vajon Logan 
őket választja? Vagy együtt nézzük végig, 
ahogy elégnek? Ideje összezavarni a fejüket. 
Ideje befejezni mindent. Ideje vérrel festeni… 
A szörnyetegek általában nem remélik, hogy 
boldogan élnek, amíg meg nem halnak.

Megjelenik: február 16.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DL040
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Leigh Rivers
Little Stranger
Kis idegen

A nő elárulta, és a férfi most bosszúra szom-
jazik a fogadott nővére ellen, aki tiltott rög
eszméjévé vált, attól fogva, hogy először 
megpillantotta. Miután a nő évekre börtönbe 
juttatta, kiszabadulva a férfi készen áll, hogy 
levadássza. Halloween éjszakáján a férfi már 
képtelen tovább a sötétben ólálkodni. Már 
csak egy valamit kell megszereznie: a nő szí-
vét, még akkor is, ha el kell vennie.

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DL041

Eli Sharabi
Túsz
Eli Sharabit 2023. október 7-én rabolta el 
a Hamász, 491 napot töltött fogságban, mi-
közben elvesztette feleségét és lányait. 
Megrendítő emlékirata a túlélésről, a hitről és 
a kitartásról szól – az első izraeli túszbeszá-
moló, amely történelmi tanúságtétel, hogy 
ne merüljön feledésbe mindaz, ami történt.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DL045

Leigh Rivers
Little Liar
Kis hazug

Malachi Vize egész életében egy valakire 
vágyott. Egy célja volt. Egy leküzdhetetlen 
rögeszméje, amiről sosem tudott lemon-
dani. A  fogadott nővéréről, Oliviáról. Olivia a 
világgal  dacolva most először áll ki mellette, 
és Malachi soha többé nem akarja kiereszteni 
a markából, csakhogy a boldogságát hamaro-
san nagy hatalmú ellenségek zúzzák szét, akik 
meg akarják kaparintani Oliviát.

Bolti ár: 6990 Ft  |  Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DL042

Robert Greene
The 33 Strategies of War
A háború 33 stratégiája

A háború stratégiáinak – és a hétköznapi élet 
árnyalt társadalmi játékának– zseniális kivona-
ta a The 48 Laws of Power bestseller szerzőjé-
től. A  világ nagy civilizációin átívelve, számta-
lan politikai, filozófiai és vallási szöveget és 
többezernyi erőszakos konfliktus éveit össze-
foglalva a The 33 Strategies of War a konfliktu-
sok Ji Csingje, korunk útikalauza Szun-ce 
A  háború művészete című könyvéhez. 

Bolti ár: 8990 Ft  |  Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód: DL043

Salvo Riina
Mr. Riina
Született a szicíliai Corleonéban

Salvo Riina maffia-összeesküvés 
miatt kiszabott 8 év 10 hónapos 
börtönbüntetése letöltését köve
tően írta meg önéletrajzi könyvét. 
Édesapja, Toto Riina volt a „Főnökök 
főnöke”, a Cosa Nostra legfőbb veze-
tője. A szíciliai Corleone szülötteként, 
gyermekkori barátaival vette át a 
hatalmat, és vált először a Corleo-
ne maffiaklán, majd az egész Cosa 
Nostra leghírhedtebb vezetőjévé.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DL044
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LINGEA KIADÓ

inspirációtól az élményekig

Taraneh Ghajar Jerven
Norvégia
Lenyűgöző természet, egyedülálló fjor-
dok, modern városok és tradicionális fal-
vak – fedezze fel Norvégiát. A városnéző 
történelmi kirándulásoktól a kalandos 
túrákon át bármilyen programot kön�-
nyen összeállíthatunk anélkül, hogy órá-
kat kellene böngésznünk az interneten.

Bolti ár: 8890 Ft
Klubár: 8265 Ft
Rendelési kód: DL046

inspirációtól az élményekig 
Masumi Kamozaki
Japán
Virágzó cseresznyefák, zen templomok, 
modern metropoliszok, szupergyors sin-
kanszen vonatok, Japán a technológia és 
tradíció különös elegye. Az egyik legbő-
vebb útikönyvünk részletes leírásokkal, 
lebilincselő fényképekkel, térképekkel és 
térbeli rajzokkal segít a megismerésben 
vagy a tökéletes útiterv összeállításában.

Bolti ár: 8890 Ft
Klubár: 8265 Ft
Rendelési kód: DL047

Edgar Allan Poe
Marie Rogêt titokzatos eltűnése 
Bűnügyi elbeszélések

Edgar Allan Poe a klasszikus rémtörténetek, 
misztikus elbeszélések mestere, egyben 
a modern krimi atyja is volt. E kötet Poe bűn
ügyi elbeszéléseinek gyűjteménye, amelyek 
minden esetben túlmutatnak a konkrét bűn-
eseten, és az emberi lét olykor rémisztő való-
ságáról is szólnak.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DL048

Rudolf Steiner
A magasabb világok  
megismerésének útja
A címben szereplő magasabb világ kifejezés 
az érzékfeletti világra utal. Ez a világ – tehát 
a lélek- és szellemvilág – éppúgy valóságos, 
mint a szemmel látható, fizikailag tapintha-
tó világ, és megismerése mindenki számá-
ra lehetséges. Ennek mikéntjét mutatja be 
Rudolf Steiner elgondolkodtató könyve.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DL053

Benkő László
Mátyás király (tetralógia)
Benkő László Mátyás királyról szóló tetralógiája nemcsak az uralkodó életútját mutatja be ol-
vasmányos, regényes formában, de egyúttal a történettudomány által feltárt adatokra építve 
a 15. század Magyarországának autentikus bemutatására is vállalkozik.

Bolti ár: 5499 Ft/kötet
Klubár: 5110 Ft/kötet

Isten választottja
Rendelési kód: DL049

A vaskezű
Rendelési kód: DL050
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A legyőzhetetlen
Rendelési kód: DL051

A dicsőséges
Rendelési kód: DL052
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HÚSVÉTI KÖNYVAJÁNLÓ

Disney Nyuszik

Toppancs 3 perces meséi
Ebben a kötetben kilenc kedves és rövid 
mese található Toppancsról és a testvérei-
ről. A bájos történetekkel könnyen azono-
sulhatnak a gyerekek, és a hosszuk is ideális, 
hogy lekösse a kicsik figyelmét.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DL056

Christian Dreller – Cathy Ionescu	  
Ugri nyuszi húsvéti titka
Nemsokára itt a húsvét, a borzfutár meg is 
érkezett Ugri nyuszihoz a sok színes festékkel. 
Ám a nyuszi nem rajong a tojásfestésért, 
egyébként is a karácsony a kedvenc ünnepe. 
Még szerencse, hogy két jó barátjára, Misi 
mackóra és Emma tyúkra mindig számíthat. 
Persze ezt titokban kell tartani, hiszen mit 
szólnának a többiek, ha kiderülne, hogy 
a húsvéti nyuszi segítséget kapott?

Fordította: Vidák Réka

Bolti ár: 3690 Ft
Klubár: 3430 Ft
Rendelési kód: DL055

Nyusz-Musz Nyuszi

Carys Bexington – Jenny Wren
A doki
Nyusz-Musz Nyuszi bárkivé át tud változni. 
Most éppen doki. Forgasd el a kereket, és se-
gíts neki megvizsgálni és meggyógyítani 
a kis betegeket!

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DL057

Nyusz-Musz Nyuszi

Carys Bexington – Jenny Wren
A mozdonyvezető
Nyusz-Musz Nyuszi bárkivé át tud változni. 
Most éppen mozdonyvezető. Forgasd el a ke-
reket, és segíts neki vonatot vezetni! Sihuhú!

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DL058

Kukucs Könyvek Midi

Az első húsvét
Minden évben az első tavaszi holdtölte 
utáni vasárnapon ünnepeljük a húsvétot. 
Ilyenkor Jézus feltámadására emlékezünk. 
A Biblia leírja, hogyan is történt mindez Je-
ruzsálemben… Hat kis eltolható ablak alatt 
megismerheted a húsvét igaz történetét.

Bolti ár: 3290 Ft
Klubár: 3055 Ft
Rendelési kód: DL059

4+

3+

3+

1+
1+

1+

Színezd ki Borival!
Mókás húsvéti színezők

Borival még színesebb lesz a húsvét! Renge-
teg izgalmas feladat vár rád ebben a füzetben:
– kiszínezni a képeket,
– kivágni és összeragasztani papírtárgyakat,
– megoldani a játékos feladványokat.

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DL054
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Kukucs Könyvek

Ki lakik a ház körül?
Minden oldalon elbújt egy kis állatka. Meg-
találod mindegyiket? 

Böngésző a legkisebbeknek, kihúzható 
ablakocskákkal.

Bolti ár: 2290 Ft
Klubár: 2125 Ft
Rendelési kód: DL063

1+

Kukucs Könyvek

Ki lakik az erdőben?
Minden oldalon elbújt egy állatka. Megtalá-
lod mindegyiket? 

Böngésző a legkisebbeknek, kihúzható 
ablakocskákkal.

Bolti ár: 2290 Ft
Klubár: 2125 Ft
Rendelési kód: DL064

1+

Nyúl Péter világa

Első lapozóim
Négy kis lapozó egy dobozban a Nyúl Pé-
ter és barátaiból jól ismert illusztrációkkal 
a legkisebbeknek. Színek, számok, állatok 
és ellentétek.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DL065

0+

Sandra Grimm
A róka
Odanézz, a kis rókák kibújtak az üregből! 
Vidáman szaladgálnak körbe-körbe, és köz-
ben felfedezik a környezetüket. Néha meg-
állnak és esznek egy falatot, hogy erőt 
gyűjtsenek. Figyeljük meg őket játék köz-
ben! De nagyon halkan, nehogy észre ve-
gyenek minket!”

Alapkönyv minden állatbarátnak, kicsinek 
és nagynak egyaránt! Segít a gyerekeknek 
játékos formában felfedezni a természetet.

Fordította: Pogonyi Péter

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DL060

Sandra Grimm
A dongó
Zümm! A dongó felébredt a téli álomból. 
Azonnal elindul, hogy finom nektárt és 
megfelelő helyet keressen, ahol lerakhatja 
a petéit. Végigkísérjük őt a kalandjai során? 
Legyünk nagyon óvatosak, nehogy meg-
ijedjen tőlünk! 

Alapkönyv minden állatbarátnak, kicsinek 
és nagynak egyaránt! Segít a gyerekeknek 
játékos formában felfedezni a természetet.

Fordította: Pogonyi Péter

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DL0612+

2+

GYEREKKÖNYVEK
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Katja Reider
Hipp-hopp, itt a délutáni alvás!
A délelőtti móka bizony fárasztó minden 
kismókus számára. Még szerencse, hogy 
anya ezt időben észreveszi, és a hálószoba 
felé terelgeti kicsinyét. Meghitt félhomályt 
csinál, megkeresi Tedit az alváshoz és még 
mesél is, így a kismókus egykettőre elszun-
dít. Délután pedig újult erővel folytatód-
hat tovább a móka! Egy kedves történet 
tanácsokkal, amik segítenek a délutáni 
alvás rutinjának kialakításában.

Fordította: Boczán Bea

Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 1850 Ft
Rendelési kód: DL062

1+



Nyúl Péter világa

Egy igazán ölelős mese
Nyúl Péter meg akarja mutatni a családjának, 
mennyire szereti őket. De fogalma sincs, mi-
lyen ajándéknak örülnének a legjobban… 
Emeld fel a kis füleket, és segíts Péternek 
megtalálni a tökéletes ajándékot ebben 
a szívmelengető kalandban!

Fordította: Szabó T. Anna

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DL067

1+
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GYEREKKÖNYVEK

5+

Barátnőm, Bori

Bori labirintusos fejtörői
Iskolai előkészítő 5 éves kortól

Találd meg a kijáratot, fedezz fel kincseket, 
és kövesd a nyomokat! Ezzel a rejtvény
blokkal garantáltan nem fogsz unatkozni! 

A több mint 40 labirintus és számos fejtörő 
kreatív szórakozást nyújt az óvodásoknak 
és kisiskolásoknak. Tökéletes autóutakra, 
várótermekbe vagy otthonra. Ráadásul 
a kis Bori-rajongók fejleszthetik memóriá-
jukat és finommotoros készségeiket.

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 2490 Ft  |  Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DL069

Erwin Moser

Fantasztikus jóéjtmesék
Macskák és egerek, tigrisek és ken-
guruk: Erwin Moser állatsereglete 
újabb lélegzetelállító kalandokkal 
várja az olvasókat. Hőseink barátsá-
got kötnek egymással, szokatlan 
járműveket és különös szerkezete-
ket találnak fel, bejárják a sivatago-
kat, a tengereket, de még a világűrt 
is. A Macskovszkij cirkuszban kan-
dúrok az artisták, Citronella, a kis
egér megszelídít egy leopárdot, 
egy merész kismalac pedig valódi 
bátorságról tesz tanúbizonyságot.

Fordította: Nádori Lídia

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DL066

3+

Kádár Annamária – Láng Anna
Minden jó, ha kisüt a nap
Interaktív mesekönyv

Kádár Annamária interaktív mese-
könyvében a főszereplő családdal 
együtt TE is a történet részese le-
hetsz, hiszen a mesét hallgató 
gyerekek dönthetik el, miként foly-
tatódjanak a kalandok.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DL068

4+
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L. M. Montgomery
Író születik
Emilynek mindig is az írás segített, 
hogy átvészelje a magányos idősza-
kokat.  Eljött az idő, hogy középisko-
lába menjen, de zsarnoki természe-
tű nagynénje, Elizabeth csak akkor 
engedi el, ha megígéri, hogy felhagy 
az írással. Végül a nagynéni enyhíti 
a  szigorú feltételt, így Emily írhat, 
de  csak olyasmit, ami igaz. Kiderül, 
hogy ez kiváló gyakorlat a lány las-
san kibontakozó írói pályájához. 

Fordította: Loósz Vera

Megjelenik: február 26.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DL070

10+

Hajdanában, mielőtt még feje tetejére 
állt a világ, Emily Byrd Starr egy viha-
ros februári esten magányosan üldögélt 
szobájában a Blair Water-beli New 
Moonban álló öreg házban. Olyan töké-
letesen boldog volt abban a pillanatban, 
amennyire ember valaha is lehetett. Eli-
zabeth néni ritka kegyet gyakorolt: a hi-
degre való tekintettel megengedte, hogy 
begyújtson a kis kandallójába.

Ragyogva égett a tűz, aranyvörös 
fénnyel árasztotta el az ódivatú búto-
rokkal berendezett, makulátlanul tisz-
ta, kicsiny szobát. A széles párkányú, 
mélyívű ablakok jégvirágos üvegtáblái-
ra vastagon rátapadt a hó. Mélységet, 
titokzatosságot és sajátos bájt kölcsön-
zött a falitükörnek, amely visszaverte 
a  kandalló előtt egy puffon kuporgó 
Emily képét, aki a New Moonban hasz-
nálatos fényforrás, két hosszú, fehér 
gyertya fényénél vadonatúj, fekete 
Jimmy-naplójába írt. Épp aznap kapta 
Jimmy kuzintól. Emily roppant örült az 
ajándékoknak, hiszen az utolsó, amelyet 
a múlt ősszel kapott tőle, betelt, és egy 
álló hétig elvonási tünetek gyötörték, 
hiszen egy „nem létező  naplóba” nem 
írhat az ember.

Naplója ifjú, eleven életének meghatá-
rozó tényezőjévé vált. Bizonyos „leve-
lek” helyét foglalta el, amelyeket gyer-
mekkorában halott édesapjához írt, 
s amelyekben „kiírta magából” gondjait 
és aggodalmait, ám azokban a mágikus 
években, amikor már majdnem tizen-
négy az ember, úgyszintén akadnak 
gondjai és aggodalmai, főleg, ha Eliza-
beth Murray jóakaratú, ám nem túl 
gyöngéd irányítása alatt áll. Emily néha 
úgy érezte, megőrülne a naplója nélkül. 
A vaskos, fekete Jimmy-napló olyan volt 
számára, akár egy meghitt barát, titkot 
tartó bizalmas olyan ügyekben, ame-
lyek kikívánkoztak belőle, ám túlságo-
san kényesek voltak ahhoz, hogy bár-

milyen élőlény meghallgassa őket. Üres 
lapokkal teli könyvek nem juthattak el 
egykönnyen New Moonba, és Jimmy 
kuzin nélkül Emily talán sosem jut hoz-
zájuk. Elizabeth néni biztosan nem vett 
volna neki – szerinte Emily túl sok időt 
pocsékolt el „sületlenségek írására” –, 
Laura néni pedig nem mert ellentmon-
dani Elizabeth néninek, ráadásul, ami 
azt illeti, maga Laura néni is úgy vélte, 
hogy Emily hasznosabb dologgal is el-
foglalhatná magát. Laura néni tünemé-
nyes nő volt, de bizonyos dolgokat nem 
látott meg.

Jimmy kuzin azonban a legkevésbé 
sem félt Elizabeth nénitől, s amikor 
olyan ötlete támadt, hogy Emilynek 
esetleg újabb „üres könyvre” van szük-
sége, akkor az üres könyv Elizabeth 
néni korholó pillantásai dacára azon-
mód testet öltött. Épp aznap, a készülő-
dő vihar ellenére bement Shrewsbury-
be, csak azért, hogy megvegye neki. 
Emily ettől volt olyan boldog a titokza-

Részlet a könyvből

Író születik

tos, barátságos kandallótűz fényében, 
mialatt üvöltve cibálta a szél a New 
Moontól északra eső hatalmas, vén fá-
kat, óriási hótorlaszokat épített Jimmy 
kuzin híres-neves kertjében, teljesen el-
sodorta a napórát, és kísértetiesen 
fütyült át a Három Hercegnőn – aho-
gyan Emily a kert sarkában álló három 
magas jegenyenyárfát nevezte.

Szeretem az ilyen késő esti viharokat, 
ha nem kell kimennem – írta Emily. 
– Csodás estét töltöttünk Jimmy kuzin-
nal a kertünket tervezgetve, és kiválasz-
tottuk a katalógusból a vetőmagvakat és 
a palántákat. Ahol a legnagyobb hóku-
pac van, a nyári konyha mögött, oda 
őszirózsa kerül, az Aranyosak mögé – 
ők most a téli álmukat alusszák egymé-
ternyivel a hó alatt – virágzó mandula 
kerül háttérnek. Imádom vihar köze-
pette megtervezni a nyári napokat.

GYEREKKÖNYVEK
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Bella Swift
A kiskutya, aki dinó akart lenni
Milli és a család kempingezni indulnak a ten-
gerpartra. Anna minden vágya, hogy találjon 
egy dinoszaurusz-kövületet az őslénykutatók 
által is gyakran látogatott helyen. A kis mopsz 
most is mindent megtesz azért, hogy segítsen 
kedvenc gazdijának.

Fordította: Pogonyi Kata

Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 1850 Ft
Rendelési kód: DL074 6+

Lucy Brownridge
A cicacsalád és a négy évszak
Csatlakozz a cicacsaládhoz, és éljük át velük 
minden évszak szépségét ebben a bájos, 140 
felnyitható ablakot rejtő könyvben! Tavasszal 
keressétek meg a tojásokkal teli kényelmes 
madárfészkeket. Nyáron építsetek homokvá-
rakat a tengerparton. Ősszel öltözzetek be 
halloweenre, és télen pedig építsetek ti is 
hóembert. A cicákkal minden évszak jó móka!

Fordította: Csapody-Szabó Noel

Bolti ár: 7490 Ft
Klubár: 6965 Ft
Rendelési kód: DL071

1+

7+

Stitch ügynök

Balhé a fogasbigyókkal
Stitch és barátai a Nagy Alma felé veszik út-
jukat mert New York-szerte rejtélyes eltűné-
seket jelentettek, és a Galaktikus Detektív 
Osztály azt gyanítja, hogy egy csapat alak-
váltó áll a bűntények mögött.

Fordította: Vidák Réka

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DL075

3+

Kirsten Vogel
Mindig számíthatsz rám,  
kicsi kincsem!
Tíz történet kisállatokról, amik megmutatják, 
hogyan tudunk segíteni, ha a gyerekek kü-
lönböző helyzetekben vigasztalásra és törő-
désre szorulnak.

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Megjelenik: február 19.

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DL073

Tony Wolf
Kisnyuszi  
Répavölgyben
Egy csodálatos, napsütötte 
völgyben lakik, hosszú, fehér 
füle van, rózsaszín orrocskája, 
barátságos, és imádja a répát. 
Ő Kisnyuszi, aki sok izgalmas 
történetet mesél nektek...

Fordította: Todero Anna

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DL072

3+
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3+ 3+

Milyen belülről?
Szeretsz felfedezni? Ebben a különleges és iz-
galmas lapozóban oldalról oldalra bepillant-
hatsz a dolgok belsejébe. Lapozz, nyisd ki, 
és tanulj játékosan!

Bolti ár: 3490 Ft/kötet
Klubár: 3245 Ft/kötet

A kotrógép
Rendelési kód: DL076

Az emberi test
Rendelési kód: DL077

Fejtörők ovisoknak
Több mint 100 rajzos kérdés és válasz, közben 
felfedezés, játék, tanulás és szórakozás várja 
a kicsiket ebben az izgalmas sorozatban. 

Bolti ár: 2990 Ft/kötet
Klubár: 2780 Ft/kötet

Az első szavak
Rendelési kód: DL088

Gondolkodj!
Rendelési kód: DL089

Böngéssz hangokat!
Fedezd fel az ismerős tárgyakat vagy a világ kü-
lönleges állatait – miközben játszva tanulsz! 
Ismerd meg a nevüket, és hallgasd meg a hang-
jukat is. Igazi élmény a legkisebbeknek!

Bolti ár: 6990 Ft/kötet
Klubár: 6500 Ft/kötet

Állatnevek
Rendelési kód: DL083

A gyerekek világa
Rendelési kód: DL084

Mesés hangoskönyvek
A Mesés hangoskönyvek klasszikus meséket 
szólaltatnak meg. Hófehérke, Az égig érő pa-
szuly és A dzsungel könyve izgalmas kalando-
kat és örök tanulságokat kínálnak a gyere-
keknek.

Bolti ár: 5990 Ft/kötet
Klubár: 5570 Ft/kötet

A dzsungel könyve
Rendelési kód: DL085

Az égig érő paszuly
Rendelési kód: DL086

Hófehérke és a hét törpe
Rendelési kód: DL087

Varázsolj színeket!
Varázsolj színeket a klasszikus mesék lapjaira! 
A vízzel tölthető tollal a képeken előbújnak a szí-
nek, majd száradás után eltűnnek, így a móka 
újra és újra megismételhető – maszat nélkül.

Bolti ár: 2990 Ft/kötet
Klubár: 2780 Ft/kötet

A dzsungel könyve
Rendelési kód: DL078

A három kismalac
Rendelési kód: DL079

Hamupipőke

Rendelési kód:  DL080
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Hófehérke és 
a hét törpe
Rendelési kód: DL081

Piroska és a farkas
Rendelési kód: DL082

Mi ez?
Rendelési kód: DL090

Tiktak
Rendelési kód: DL091

Füles lapozó
Egy kedves lapozó kivágásokkal és izgalmas, 
domború elemekkel. A kis kezek könnyen la-
pozhatják, miközben játékosan fedezik fel az 
állatok világát.

Bolti ár: 2490 Ft/kötet
Klubár: 2315 Ft/kötet

Állatok a tanyán
Rendelési kód: DL092

Állatok a vadonban
Rendelési kód: DL093



A Líra Könyvklub vállalja, hogy a megrendelt termékeket a megrendelés 
kézhezvételét követő 15 napon belül az Ön részére postai úton vagy futár-
szolgálattal megküldi, ilyenkor a megrendelés ellenértékét utánvéttel kell 
kifizetni. A Líra Könyvklub jelen feltételekkel csak magyarországi címre 
vállal kézbesítést, ha Ön egyéb címről rendelne, érdeklődjön ügyfélszolgá-
latunknál! A Líra Könyv Zrt. a katalógusban található könyvekre minőségi 
garanciát vállal, tehát a nyomdahibás könyveket díjmentesen kicseréli.

A Líra Könyv Zrt. garanciát vállal arra, hogy a megrendelés során birto-
kába jutott adatokat csak a Líra 
Könyvklub használja, azokat más-
nak nem adja át.  

Ajánlatunk a készlet erejéig 
érvényes. Amennyiben valamely 
termék a nagy érdeklődés miatt 

huzamosabb ideig nem szállítható, akkor erről értesítjük, de egyéb kártérí
tési kötelezettséget nem vállalunk. 

A jelen katalógusban foglalt termékekre 2026. április 13-ig veszünk  
fel megrendelést. Megrendelésétől az áru átvételét követő nyolc munka- 
napon belül indoklás nélkül elállhat. Elállási jogát azonban csak abban 
az esetben gyakorolhatja, ha a termék esetleges gyári csomagolását nem 
bontotta meg, és a terméket rendeltetésszerűen használta. Elállása ese-
tén az áru visszaszolgáltatásából adódó költségeket Ön viseli. Az áru vé- 

telárát az  eladó az áru vissza- 
szolgáltatását követő 30  napon 
belül visszatéríti. Elállás esetén 
kérjük az árut a Líra Könyv Zrt., 
1086 Budapest, Dankó u. 4–8. 
címre küldeni.

Az ön helyi munkatársa:

www.lira.hu
e-mail: konyvklub@lira.hu

26001

a változás nemzedékeken át 

lehet ugyanolyan, 

mégis másmilyen

MEGJELENÉS: 

2026. FEBRUÁR 19.

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DL007


